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 OPERATORI I SISTEMIT TË TRANSMETIMIT 

DREJTORIA E PROKURIMEVE 

Nr.________ Prot.                                                   Tiranë, më___.___.2024 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

Drejtuar:   

OE   “CRYPTONET SERVICES” sh.p.k.                         me NIPT M01427015B 

Adresa: Tiranë, Rruga “Muhamet Gjollesha”, Pallati 69.14.3, Kati 1, 

Apartamenti 26, Nr. Pasurie 2/223+3-26. 

 

Procedura e prokurimit: “Procedurë e hapur” me mjete elektronike – Shërbime. 

Numri i referencës së procedures: REF-97645-03-07-2024 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Zgjerimi i sistemit AV”. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike Nr. 14, datë 

11.03.2024. 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: Oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim  

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë 

procedurë me këto vlera përkatëse të ofruara: 

1. OE “QuantX IT Solutions” sh.p.k.             me NIPT M31904013D 

Vlera 11,863,500 (njëmbëdhjetë milion e tetëqind e gjashtëdhjetë e tre mijë e 

pesëqind) Lekë pa TVSH. 

2. OE “CRYPTONET SERVICES” sh.p.k.            me NIPT M01427015B 

Vlera 14,950,000 (katërmbëdhjetë milion e nëntëqind e pesëdhjetë mijë) Lekë pa 

TVSH. 

3. OE “ATOM” sh.p.k.                me NIPT L22203042N 

Vlera 15,470,000 (pesëmbëdhjetë milion e katërqind e shtatëdhjetë mijë) Lekë pa 

TVSH. 

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1. OE “QuantX IT Solutions” sh.p.k., me NIPT M31904013D, për arsye se: 

 

mailto:info@ost.al
http://www.ost.al/


  

2 

 Autostrada Tiranë - Durrës, Km 9 , Yrshek, Kashar, Tiranë, Tel +355 4 2225581, Fax +355 4 2225581, info@ost.al, www.ost.al 

Nuk ka përmbushur pikën 2.3.1, të Kritereve të Veçanta të Kualifikimit, për arsye se te 

gjithe faturat e paraqitura per te permbushur kushtin e kontratave te ngashme nuk kane 

lidhje/ngjashmeri me objektin e kesaj procedure prokurimi. Asnje nga keto fatura te 

paraqitura nuk kane ne objekt te vete zgjidhje antivirus, edr apo xdr. 

Faturat e ngjashme kane si objekt shitjen e pajisjeve si Firewall, Licenca microsoft 

windows, Software per regjistrimin e video-audio, Software i menaxhimit te datave, 

Platforme komunikimi e pajisjeve komunikuese, server, etj. 

Gjithashtu, zgjidhja teknike e ofruar nuk eshte ne perputhje me kerkersat dhe specifikimet 

teknike te kesaj procedure prokurimi. Bazuar ne specifikimet teknike eshte kerkuar qe: 

“Zgjidhja e kërkuar duhet të lejojë instalimin/konfigurim e saj në cloud dhe on-prem si dhe 

integrimin e plotë me sistemin aktual të antivirus.” 

Sistemi antivirus i instaluar prane AK eshte Checkpoint nderkohe zgjidhja e ofruar eshte 

Trellix e cila ne asnje paragraf te datasheet nuk shprehet qe eshte e afte te integrohet me 

sistemin aktual te antivirus. Zgjidhja XDR referuar specifikimeve teknike te ofruara nga 

OE, sipas specifikimeve teknike te ofruara nuk eshte e integrueshme plotesisht (vetem 

shkemben te dhena per sa i perket log-eve). Kjo sjell qe sistemi i cili kerkohet te 

prokurohet mos te kete mundesine te nderveproje apo te manaxhoj sistemin antivirus dhe 

agjentet qe AK ka te instaluar aktualisht ne te gjitha pajisjet. 

Zgjidhja e kerkuar nga AK duhet te jete XDR dhe XPR, pra nje sistem i zgjeruar i 

Detektimit dhe Përgjigjes (XDR) dhe të Parandalimit dhe Përgjigjes së Zgjeruar XPR, me 

qellim krijimin e aftësive të avancuara jo vetem të detektimit por dhe marrjen e masave 

proaktive të parandalimit nga kercenimet kibernetike. 

Referuar specifikimeve teknike sipas datasheet qe operatori ekonomik ka paraqitur 

rezulton qe zgjerimi me XPR (Extended Prevention & Response) te mos jete i perfshire. 

Operatori ekonomik ka ofruar ne kete procedure prokurimi specifikimet teknike te cilat 

rezultojne te jene vetem per XDR. 

Me tej, mangësitë e produktit te ofruar nga OE ofertues janë si vijon: 

Nuk ofron veprime automatike të marrjes se masave ne te githa produktet e lidhura per te 

hegur kercenimet dhe te beje rekomandime per te parandaluar perseritien e tyre. 

Nuk ofron menaxhimin e incidenteve nga zbulimi deri te zgjidhja dhe mbyllia e tyre. 

Nuk ofron aftesine per Threat Hunting, per te kerkuar manualisht kercenime dhe per te 

zbuluar ku ne infrastrukture ato mund te jene. 

Nuk afron krimin IOCs nga analiza e aktivitetit te rrjetit endpoint qe perben nje kercenim, 

ne menyre qe me pas te krijoje IOCs te veprueshme qe mund te perdoren per te bllokuar 

sulme te njejta apo te ngjashme. 

2. OE “ATOM” sh.p.k., me NIPT L22203042N, për arsye se: 

 

Nuk ka përmbushur pikën 1/a, të Kritereve të Veçanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas kërkesave të DST dhe sipas 

parashikimeve të nenit 26, të VKM Nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave 

të prokurimit publik” i ndryshuar. 
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Nuk ka përmbushur pikën 1/b, të Kritereve të Veçanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur Sigurimin e ofertës, sipas kërkesave të DST dhe sipas parashikimeve të nenit 83, 

të Ligjit Nr. 162, datë 23.12.2020 “Për prokurimin publik”. 

Nuk ka përmbushur pikën 2.2.1, të Kritereve të Veçanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur kopje të certifikuara të bilanceve për të vërtetuar se në të paktën në dy bilance të 

fundit, nuk ka raport negativ ndërmjet aktivit dhe pasivit, sipas kërkesës së DST dhe sipas 

parashikimeve të nenit 43, të VKM Nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave 

të prokurimit publik” i ndryshuar. 

Nuk ka përmbushur pikën 2.3.2, të Kritereve të Veçanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur Autorizim prodhuesi/distributorit te autorizuar. 

Nuk ka përmbushur pikën 2.3.4, të Kritereve të Veçanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur dokumentacion që të vërtetojë se disponon stafin e kërkuar, si dhe nuk ka 

paraqitur as formular përmbledhës vetëdeklarimi, kontrata pune, etj. 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë OE “CRYPTONET 

SERVICES” sh.p.k., me NIPT M01427015B, Adresa: Tiranë, Rruga “Muhamet 

Gjollesha”, Pallati 69.14.3, Kati 1, Apartamenti 26, Nr. Pasurie 2/223+3-26, se oferta e 

paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 14,950,000 (katërmbëdhjetë milion e 

nëntëqind e pesëdhjetë mijë) Lekë pa TVSH, është identifikuar si oferta e suksesshme. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Drejtorisë së Prokurimeve të OST sh.a., me 

adresë Tiranë, Kashar, Yrshek, Autostrada Tiranë - Durrës, Km. 9, sigurimin e kontratës, 

siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 10 (dhjetë) ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi. 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzoni sigurimin e kontratës brenda 

afatit përfundimtar dhe tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i 

ofertës suaj, siç parashikohet në nenin 83, të Ligjit Nr. 162, datë 23.12.2020 “Për 

prokurimin publik”. 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

PO  X  JO  

Vendim KSHA  Nr. 2220/2 Prot. Dt. 19.04.2024 

Vendim KPP      Nr. 905/8 Prot. Dt. 02.05.2024 

ADMINISTRATOR I OST SH.A. 

 

Konceptoi: N. Troci                                                                                Skerdi Drenova 
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